

Моя правда
- 1992 - 25 авг.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

На этой неделе открывает новый сезон МХАТ имени М. Горького

28 августа спектаклем «Вишневый сад» А. Чехова открывает свой очередной сезон МХАТ имени М. Горького на Тверском бульваре. А 4 сентября на его сцене будет показана премьера «Обрыва» И. Гончарова, сыгранная под занавес сезона минувшего. Планы театра интересны и во многом неожиданны. Так, ближайшей новой постановкой будет пьеса М. Булгакова «Батум» — трагическая и заведомо обреченная попытка писателя завоевать расположение «отца всех народов». Интересно, как постановщик спектакля С. Кургинян будет решать это искусственно рожденное детище великого автора? Две пьесы поставит художественный руководитель театра Т. Доронина: «Лес» А. Островского и «Мы идем смотреть «Чапаева» О. Данилова. Приглашенный из Минска режиссер М. Абрамов будет работать над комедией Аристофана «Женщины в народном собрании». Цены на билеты театр сохраняет умеренные — не выше 20 рублей. Только на премьерные спектакли они несколько поднимутся. На детские утренники цены низкие, как в минувшем сезоне.